



2024. június 30.

HETI ÜZENET

A Pécsi Baptista Gyülekezet lapja

KIVÁLASZTVA - NŐI KONFERENCIA, SZENTENDRE 2024.06.08.

Június 8-án Pécsről, több gyülekezet összefogásával csaknem 46-an indultunk el a közel 4 órás útra, Szentendrére a Skanzenba, az Országos Baptista Nőkonferenciára.

Sokan voltunk, akiknek nem ez volt az első részvétel egy ilyen találkozón, de az Úr olyan hölgyek szívébe is adott indítást, akik eddig még csak barátkoztak, érdeklődtek. Mivel az utolsók között érkeztünk meg a helyszínre meglettünk kímélve a regisztráció hosszú sorától, és így hamar elfoglalhattuk helyünket egy pajta szerű nagy teremben.

Köszöntéssel indult az alkalom, és megtudhattuk, hogy az ország milyen sok pontjairól vagyunk jelen. Közös ima után, dicsőítéssel folytattuk. Egyszerűen leírhatatlan az az érzés, mikor több száz női hang csendül, és együtt kezdünk énekelni a dicsőítő csapattal, miközben Isten munkálkodik bennünk. Lélekben is megérkezünk, elcsendesedünk, figyelünk. A találkozó témája a „Kiválasztva” volt.

Első tanítást Fóris Ritától hallottuk. Kiemelte, hogy mindannyian kiválasztottak vagyunk, de a fő kérdés, hogy ki az aki kiválaszt, ki az aki delegál egy-egy küldetésre, feladatra. Dávid és Góliát történetével mutatott rá, hogy milyen az, amikor az Isten választ ki.

Még ebéd előtt került sor Fóris Attila tanítására. Elmondta, hogy arra lettünk kiválasztva, hogy az imánk meg legyen hallgatva. Kiemelte, mennyire fontos a felismerés, hogy kiválasztott téged az Isten, és a kérdés az, hogy te hogyan reagálsz mindarra, amit az Úr tesz, mond, ad neked. Több bibliai személyről is szó volt, példájuk által kaphattunk bátorítást.

Mózes, aki annyira ellenkezett, több érvet is felsorolt, hogy miért ne őt válassza Isten. Mindannyian tudjuk mi lett a vége, igazán kár lett volna, ha nemet mond.

Majd Dávid. Isten terve Dávid tettei ellenére sem változott. Isten üzenete: ne gondold, hogy végleg elrontottad.

Jött Mária. Lásd, Istennél semmi sem lehetetlen.

Azután a samáriai asszony. Ne becsüld le az Istent, mert

nem az a kérdés, hogy te mit tudsz adni, hanem hogy Isten mit tud a számodra adni. Végül Jézus személye által felismerhetjük, hogy az Isten számára mennyire értékesek vagyunk. A tartalmas tanítás után jött a személyes üzenet.

Rajtad az Isten képe van. „... Nem ti választottatok ki engem, hanem én választottalak ki...” (János 15,16-17)

Kiválasztott téged, hogy valami hihetetlen változás induljon el rajtad keresztül. Mit kezdesz Isten ajándékával?

Voltak, akik döntöttek, most először elfogadták Isten ajándékát, és behívták az életükbe Megváltójuként.

Istené a dicsőség ezért a napért!

Dan Annamária

A történetet Annamária gondolatának a végénél megragadva folytatom.

Komlóról ketten indultunk Szentendrére a Női Konferenciára. Nem ismertük egymást, de megkaptuk egymás telefonszámát, hogy egyeztetni tudjunk. Pécssett, a Budai Vám megállóban csatlakozunk a gyülekezethez. Katit a kék hűtőtáskáról ismerem fel - ez volt az ismertetőjele. Egy pillanattal érkezett előbb a komlói buszpályaudvarra, mindjárt felismertem Katit a jelről. Soha nem találkoztam még vele, bár Komlón ez megeshetett volna, hiszen kisváros. Megtudtam, hogy alkalmilag jár gyülekezeti programokra, a Szeretetvárbán vannak ismerősei.

Ismerkedve beszélgettünk és hallgattunk az úton, míg nem megérkeztünk Pécsre. Időben odaértünk a megbeszélt helyre. Vártunk, és vártunk. Majd jött egy telefonhívás, hogy késni fognak, mert egy testvérnő elaludt. Az idő... nekünk dolgozott. Lehet, hogy a várakozásban Isten teremtett alkalmat a bizonyosságra?

Istenre, az időre, a lehetőségre terelődött a szó. Elmondtam Katinak azt a régi történetet, amikor találkoztam Istennel.

(folytatás a túloldalon)



AMIKOR ISTEN SZERETETÉVEL SZOLGÁLUNK MÁSONK FELÉ, AKKOR ANNAK AZ EMBERNEK AZ ÉLETÉBEN ÖRÖK ÉRVÉNYŰ VÁLTOZÁSOK LESZNEK (Fóris Attila)

Azelőtt Isten létezését kétségbe vontam, de meghagytam az eshetőséget, hogy hátha... mégis van... Kati Istent kereső. Ámulattal hallgatta történetemet, hogy amikor odafordultam Istenhez, Ő azonnal szólt és megmutatta magát. Hasonlóan szeretné ő is Istent meglátni és hallani, olyan „kézzel foghatóan.” Bujkált bennem az öröm, hogy időben megragadtam a lehetőséget és elmondtam mindent. Már jött is a busz és Szentendrém nem láttam többet Katit.

Kiválasztva - Fóris Attila körbejárta a témát, majd azt mondta, hogy az, aki vágyakozva hallotta már megtért ember történetét az Istennel való találkozásról és vágyakozik ez után, az ma nem megy haza üzenet nélkül. Imádkozásra hívta ki őket előre, akik Istent keresik és szót akarnak hallani Tőle, mert nem véletlenül vannak itt.

Reménykedve néztem a kimenőket, az imára vágyókat, a kiválasztottakat. Hátha Katit is meglátom... De nem

láttam meg, mások mentek és mentek. Végül az utolsók között mégis kiballagott. Örült a szívem, hogy lépett Isten felé! Imáimban azóta Kati is kiválasztott!

Eszembe jutott az idő, a lehetőség, Isten. Isten, idő, lehetőség... Azt gondoltam, amikor nem hittem még Istenben, hogy lehetőséget adok Neki, hogy megmutassa magát, miközben ez épp fordítva van. Isten biztosít alkalmakat, lehetőséget és időt arra, hogy meg tudjuk látni Őt.

Kiválasztott vagyok, kiválasztottak vagyunk!

Élek-e az Isten adta idővel és lehetőséggel, hogy a megtalált és megértett kiválasztottságommal - gyülekezetben a szolgálattal - másoknak átadjam Isten Élő Üzenetét szóban és az életemmel, mert ők is kiválasztottak? Úgy élek, mint a kiválasztott?

Az Isten adta időt és lehetőséget ma kell megragadni!

Schellné Bea

SZÖSSZENET

Minap unokáimmal vacsoráztunk. Füstölt sajtszíkok is kerültek az asztalra, amit ők nagyon szeretnek. Amíg anyukájuk kiflijüket gazdagon megrakta finomságokkal, kaptak néhány csíkot. A nagyobbik továbbra is csak sajtot szeretett volna enni. Anyukája bejelölte a kiflin, meddig kell megennie ahhoz, hogy kaphasson újabb sajtot. Nagyon gyorsan magába tömte a kijelölt szakaszt, majd a maradékot is egy újabb kialakított sajttér. Néhány perc múlva fájlalta pocakját.

Magamat láttam meg benne. Hányszor és hányszor azon igyekeztem, hogy ezt és ezt elérjem, ledarálva a mindennapi feladatokat. Elfáradva, megfáradva feküdtem le. Visszatekintve látom, mennyi és mennyi szépséget nem vettem észre benne, nem élveztem perceit, mert csak a cél elérésére figyeltem. Pedig közben igen sok ajándékot készített a Jó Atya!

Kívánom, hogy Te kedves olvasó bölcsebb légy nálam!
Ne siettesd az eseményeket! Lásd meg nap mint nap, mit szeretne Isten ajándékozni!

Győri Edit

IMAGONDOLATOK

„Kérlek pedig téged az én fiamért, akit a fogságban születtem, Onézimoszért, aki egykor neked haszontalan volt, most pedig neked is, nekem is hasznos.” Filemon 1,10-11

A keresztény vértanúk napján emlékezzünk azokra, akik a Krisztusért szenvedve, vállalták az üldözést, és akár az életük oda áldozását is. Ma is van olyan ország Európában, ahol nem nézik jó szemmel, a nyilvánosan megszólaló hívő embereket. Az ázsiai országokban napi esemény, a

hívők üldözése. Nekünk Krisztus legyen a példaképünk a nehéz időkben is, tőle kérve és kapva erőt a mindennap terheihez. Aki a terhek után is fel tud állni, annak lehet hiteles az élete.

Imatéma: Imádkozunk az üldöztetésben megtértek hitet továbbító életéért! Imádkozunk továbbra is kitartóan a lelkipásztor hívás kérdésében! Kérjünk vezetést, bölcs látást, engedelmisséget!

Bondor Jenő



HAVI PROGRAM

Június 30. Istentisztelet 9:30 óra

Július 07. Úrvacsora 9:30 óra

Július 14. Istentisztelet 9:30 óra

Július 21. Istentisztelet 9:30 óra

Július 28. Istentisztelet 9:30 óra

Augusztus 04. Úrvacsora 9:30 óra